

**2016 No. 221**

**COPYRIGHT**

**The Collective Management of Copyright (EU Directive)  
Regulations 2016**

ISBN 978-0-11-114413-8

---

**CORRECTION**

Page 4, regulation 2(1), in the definition of “representation agreement”, line 4: “...regulation 28...” should read “...regulations 28...”;

Page 4, regulation 2(2): “...Part 2...” should read “...Parts 2...”;

Page 5, regulation 4(e), line three: “...under regulation 11...” should read “...under regulations 11...”;

Page 5, regulation 4(i), line two: “...under paragraph (a)...” should read “...under paragraphs (a)...”;

Page 6, regulation 7(1)(d), line one: “...with regulation 10...” should read “...with regulations 10...”;

Page 7, regulation 7(1)(d)(viii)(cc): omit the semi-colon after “and”;

Page 7, regulation 7(4)(a)(ii): omit the semi-colon after “and”;

Page 8, regulation 7(6)(b)(ii): “...subparagraphs...” should read “...sub-paragraphs...”;

Page 9, regulation 7(10)(d)(ii): insert a semi-colon at the end of the provision;

Page 9, regulation 7(11)(c), line one: “...sub paragraph...” should read “sub-paragraph...”;

Page 9, regulation 7(11)(c), line one: “...paragraph (4)”...” should read “...paragraph (4))”...”;

Page 9, regulation 7(11)(e)(ii), last line: omit the semi-colon after “and”;

Page 10, regulation 8(2)(c), last line: omit the semi-colon after “and”;

Page 11, regulation 10(c), last line: omit the semi-colon after “and”;

Page 14, regulation 15(4)(b), last line: omit the semi-colon after “and”;

Page 16, regulation 19(1)(a), last line: omit the semi-colon after “and”;

Page 19, regulation 21(4)(j), last line: omit the semi-colon after “and”;

Page 22, regulation 26(6): “...paragraph (7)...” should read “...paragraphs (7)...”;

Page 23, regulation 27(3)(a), last line: omit the semi-colon after “and”;

Page 24, regulation 29(1)(b), line three: “...subparagraph...” should read “...sub-paragraph...”;

Page 25, regulation 30(3), last line: omit the semi-colon after “and”;

Page 26, regulation 32(3)(a), line one: “...regulation 15...” should read “...regulations 15...”;

Page 26, regulation 32(3)(b), line one: “...regulation 24...” should read “...regulations 24...”;

Page 26, regulation 32(3)(c): “...regulation 24...” should read “...regulations 24...”;

Page 29, regulation 39(3): “...regulation 37...” should read “...regulation 38...”;

Page 29, regulation 42(1)(b)(ii): insert a semi-colon after “...recorded”;

Page 30, regulation 46(1): insert a space between “(1)” and “The”;

Page 31, regulation 46(7): “...(revocation on...” should read “...(revocation of...”;

Page 31, regulation 47, line one: “...the repeal...” should read “...the revocation...”; and

Page 31, regulation 49, line one: “...regulation 10(2)(g)...” should read “...regulations 10(2)(g)...”.

*June 2016*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office  
and Queen’s Printer of Acts of Parliament